

二七区全力推进城市精细化管理工作

让城市管理更精细 让城市环境更美丽

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 郭佳星) 建立“一二三四”工作机制,每300米设置一个城市管理员,对全区停车场进行规划...

速解决,确保每个区域都有人管理、每件事都有人负责。以“路长制”为载体,建立“一二三四”工作机制...

问题。以交通执法整治为重点,执法队员参与交通整治,城市管理员助力交通整治,与交巡警等几支力量形成合力...

政协、工会、共青团、妇联、学校等单位作用,让全区每个单位、每个家庭都积极行动起来,实现人人参与、人人共治、人人共享...

“乡村振兴中国行” 走进登封采风

本报讯(记者 李晓光 通讯员 宋跃伟) 昨日,央视财经频道《生财有道》之“乡村振兴中国行”专题栏目走进登封,在接下来的几天时间里,将围绕登封美丽乡村建设、全域旅游、特色农副产品等乡村振兴战略进行专题拍摄...

东区基层单位携手 为劳动者保驾护航

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王瑶 白雅茹) 时至年底,劳动者维权日益增多,连日来,郑东新区各乡镇、办事处进一步加大劳动保障力度,为劳动者合法权益保驾护航...

党员做公益 点亮微心愿

本报讯(记者 贺贤喜 通讯员 张婷婷) 昨日上午,金水区经八路街道一楼大厅内,儿童护眼灯、伸缩手杖、收音机……这些“愿望”实实在在地摆放在,让辖区居民的小小梦想成真...



为更好地提高居民的口腔健康意识,普及口腔健康知识,高新区石佛办事处通和社区党支部昨日邀请辖区口腔连锁机构在通和盛世小区开展口腔义诊活动,受到居民欢迎。 本报记者 刘玉娟 摄



廊道管养人员 集中培训技能

本报讯(记者 卢文军 通讯员 赵学礼 王海霞 文图) 记者昨日获悉,中牟县林业部门近日对30余家生态廊道管护企业、廊道管养人员进行技能培训,全面提升冬季廊道绿化树木精细化管理管养程度...

新密以项目带动促群众脱贫

本报讯(记者 谢庆 通讯员 岳冰冰 王孟杰) “沙古堆民宿宾馆建成投用,每年可接纳游客1万余人,年创收入可达100万元以上。”新密市尖山风景区张主任兴奋地说...

完工时间和约定的付款比例,及时拨付工程款。开辟项目建设“绿色通道”,评审中心主动与项目所在村镇联系沟通,提前完成评审任务,提高了评审效率...



“青春你我,健康同行”——市2018年度青春健康工作现场交流会,日前在惠济区卫计委青春健康俱乐部举行。交流会上,惠济区青春健康同伴社志愿者和来自郑州大学、郑州机电工程学院的学生志愿者代表从日常的社团管理、青春健康项目进“课堂”,到沙龙活动的组织和安排等方面进行经验交流。 本报记者 栾月琳 摄



烟厂菜市场“变身记”

烟厂菜市场地处新郑市烟厂家属院,是附近数万居民的“菜篮子”,原来是个露天马路市场,前不久,在新郑市城市提质工作中,这里作为试点完成改造。改造效果如何?昨日,记者实地探访...

“现在干净了,也闻不到垃圾的臭味了。”王阿姨在烟厂家属院居住多年,见证了市场的变化,“之前是个马路市场,污水横流,垃圾满地,气味刺鼻……”“市场有停车位,再也不堵了,以前拥堵不堪,人多的时候,手推车都过不去。”经营蔬菜的李老板说:“虽然租金略有上涨,但这环境,值!”

新郑市市场发展中心工作人 员说,永兴农贸市场是新郑市新建成的两个标准化市场之一,今年7月投入使用,主要服务周边3公里范围市民。主要经营农副产品、副食品,海鲜产品,安全新鲜。共有商铺、摊位42个,商户38户。农贸市场是一个城市文明的缩影,眼下,新郑市正在创建文明城市,该负责人说,标准化农贸市场建设是新郑市政府一项重要的民生工程,目的是为群众营造安全、卫生、整洁的消费环境,让市民购物更安心、更舒心。 本报记者 张立 通讯员 于舟

首批“上街英才”受表彰

本报讯(记者 武建玲 通讯员 穆文涛 韩维毅) 25日上午,上街区召开首批“上街英才”命名表彰大会,对16名为区域发展做出突出贡献的优秀本土人才进行了集中表彰。今年以来,上街区在认真贯彻落实“智汇郑州”系列政策、积极引进高端人才的同时,面向广大本土人才开展了“上街英才”评选活动...

二七“公益+”项目再招募

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 关江娜) 近日,二七区第二届全民参与“公益+”行动将正式发布项目招募通告,只要符合资格要求的社会组织和社会团体、企业、各高校社团、备案草根社团以及入册的优秀社会组织都可在月底前申请参与。据介绍,“温暖二七”全民参与“公益+”行动是二七区创新推出的“政府社会组织企业居民”的“公益+”新模式,今年,二七区根据第一批项目的实际效果和社区群众的新增需求,共形成了四大类14个项目...

惠济开展警示教育大讨论

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 常俊山) 近日,惠济区纪委监委下发通知,要求全区各单位、国有企业、公办学校医院、村组社区开展“教育全覆盖·清风润心田”警示教育大讨论活动,把案例学习与新修订《中国共产党纪律处分条例》的学习有机结合,让全区所有党员干部、公职人员心中有“红线”,脚下有“底线”。据悉,此次开展警示教育大讨论活动,是惠济区“清风惠济”工程的重要组成部分。惠济区纪委监委选取辖区近年来发生在群众身边的典型案例,把不同行业、不同领域一些典型案例剖析制作成《“教育全覆盖·清风润心田”警示教育读本》,印发至全区各级党组织,开展为期三个月的警示教育大讨论活动...

荥阳旅游首部宣传片亮相

本报讯(记者 史治国 通讯员 张勇) 为了更好地展示荥阳城市形象,宣传推介荥阳旅游资源,进一步提升荥阳旅游知名度和美誉度,酝酿已久的荥阳旅游广告宣传片于近日亮相。此次,荥阳旅游广告宣传片时长分为15秒和30秒,从荥阳的区位优势、人文历史、旅游资源、特产物产、城市风貌等5个方面20多个镜头,广告创意展示了荥阳的特点特色和旅游发展的新气象、新面貌。该片在制作过程中,多次召开座谈会,充分征求了我市知名专家、学者和旅发委成员单位意见,内容从不同角度、动感科技、唯美画面,给观众带来了强烈的视觉冲击力和审美感受。同时,在有限的时间内,尽可能地全面展现出了荥阳高度的文化自信、丰富的旅游资源、标志性的区位优势、独特的旅游要素资源。据了解,该影片系荥阳旅游首部形象宣传广告片。短片精悍的内容,适合在电视、高铁、地铁、户外LED中进行展播及各类新媒体和社交平台中宣传推送。该片推出,丰富了荥阳旅游宣传形式,开拓了荥阳旅游宣传的新渠道,也成为荥阳旅游对外宣传推广的名片。

巩义检察院送法进校园

本报讯(记者 谢庆 通讯员 孟东) “大家知道黑恶势力有什么特点吗?”“戴着大金链子”“身上刺着文身”……昨日下午,在巩义市二中礼堂,以“远离黑恶势力 建设平安校园”为主题的“送法进校园”活动引发了学生们参与讨论的热情。这次活动由巩义市检察院联合该市教体局、团市委共同进行。检察官们通过以往办理的周边未成年人犯罪案件,将校园暴力、校园套路贷等犯罪行为危害,为学生们讲解了身边正在发生的一些案例。活动现场,检察官以“昆山龙哥”被反杀案,深入浅出,向学生们讲解目前在场及什么是黑恶势力时,现场同学踊跃发言,表达各自看法。检察官告诉现场同学,这些只是黑恶势力外在的表现,并通过PPT的形式,向在场同学讲解黑社会性质组织和恶势力的各种特征,通过一个个真实的案例,向学生们讲解如何远离黑恶势力犯罪,如何正确处理身边发现的这些现象。据介绍,此次“送法进校园”活动是巩义市2018年的第一场,随后将要在各个学校进行。

中原区举办残疾人文艺汇演

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 陈潇) 为关爱残疾人,丰富残疾人精神文化生活,日前,中原区“共享芬芳·同奔小康”残疾人文化周文艺汇演在中原区青少年活动中心上演。活动在开场鼓《中国范》中拉开序幕,未来聋儿语训中心的小朋友们表演了《学猫叫》;市福利院孩子们献上的舞蹈《最美的光》赢得了现场观众的阵阵喝彩。演出中,中原区残疾人文艺爱好者和文艺助残志愿者们表演了舞蹈、歌曲、豫剧、魔术、演奏等12个精彩节目。最后,文艺汇演在兰花草残疾人艺术团轮椅舞《堂堂正正一辈子》中落下帷幕。此次文艺汇演展示了我区残疾人文化艺术成果与精神风貌,抒发了他们对生活的热爱、对梦想的不懈追求。活动中,中原区残疾人艺术团还泼墨挥毫,用书画艺术的形式表达对祖国的热爱,还将他们在活动现场创作的书画作品赠予残联。此活动既丰富了广大残疾人的文化生活,又充分展现了残疾人朋友自强不息、积极面对人生的精神面貌。